

Aún no asamos...

Si la política española necesitase nuevos argumentos para confirmar su completo descrédito, a buen seguro que los daría, colmados, el estudio detenido de cualquier problema planteado en ese terreno.

El más ligero estudio o el más superficial análisis demuestra hasta la evidencia que si hay alguna acción acertada, si en algo se mira al interés nacional o a alguien preocupan las cuestiones candentes, fijándose en su génesis y en sus probables remedios, se debe a las personas que, a pesar de la política que profesan, tienen suficiente altura de miras y abnegación para dedicar sus actividades a algo mejor que los bajos menesteres de encrucijada, que absorben la atención constante de los grupos, grupitos y banderías en que se divide nuestra fauna y flora caciquil.

Mas el fracaso imponderable, el que traspasa ya los límites de lo ridículo, el que no tiene para su calificación palabras apropiadas en nuestro rico léxico, es el de las izquierdas y su famoso bloque.

Recientes están sus trebuchadas declaraciones: propusieron primero la abstención como protesta, pero bien pronto cayeron en la cuenta de que iban a correr el mayor de los fracasos y modificaron su actitud, poniendo peros y distingos donde antes habían enarbolado la roja bandera de guerra sin cuartel.

¿Qué iban a hacer sin actos los jefes y jefecillos de grupo? ¿Qué connotaciones tan hondas no iba a sufrir con tal medida toda la cadena de compadrazgo y de favor que tiene su base en el cacicato opresor, y su remate, sostén y escudo en el diputado por el distrito? Estas razones pesaban mucho en el ánimo de los conjurados, y allá en su fuero interno hacían firmes propósitos de que, fuera cualquiera el acuerdo que se adoptase, eran primero los compromisos particulares de cada uno, y en su memoria revoloteaba el juramento incumplido de los Lacedemonios y con ellos alegraban la roja bandera que antes habían jurado no cumplir lo que allí se acordase.

Después se erigieron en jueces de las nonnatas Cortes y las declararon facciosas, sin perjuicio de echar a correr hacia los distritos a emplear toda clase de armas y argumentos para lograr una plaza de faccioso en el nuevo Parlamento.

Como contera y remate de todo ello, la carta de Alba, documento impercedero, glosa exacta de todo el descompostado, desacreditado y ridiculo izquierdismo español.

En ella se acusa a las izquierdas "de gozquecillos de jauría ladradora—mas baba que colmillo,—según la cual, los movimientos políticos, por nobles e ideales que en ellos nazcan, no son sino conjuras y apetitos." Condena "el estatuto de las viejas jerarquías" y pinta de mano maestra a los liberales españoles, a quienes acusa de "reincidir en el sistema de las reconciliaciones a oscuras y de tapadillo, que tanto daño han causado a sus hombres y a sus ideas", poniendo el burla al cacareado bloque, cuando dice de él: "En la vida pública los ofrecimientos sonoros, pero impresos, suelen ser la fórmula vulgar de la evasiva".

Dejamos para final una frase, que es todo un símbolo en boca de los liberales españoles: "No veamos de lejos el morrión, sino muy de cerca; la cabeza y el corazón que lo lleven encima".

Toda la labor ideológica de las izquierdas no ha pasado del morrión de miliciano nacional; cristalizó allá por el año 70, y no se han enterado todavía de los acontecimientos que han conmovido al mundo desde entonces acá.

Véase en qué ha venido a parar el famoso bloque de las izquierdas; aún no se ha abierto el Parlamento y ya andan zarpa a la greña, acusándose y recriminándose unos a otros.

¡Lástima grande que aún haya algunos que se titulan derechas, que se empeñan en amparar y sostener la irrisoria ficción que se denomina izquierdas españolas!

Don José Cabrera Tarín

de Liverpool (Inglaterra)

Falleció ayer a las cinco de la tarde

A LOS 17 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Sus desconsolados padres don José Cabrera y doña Consuelo Tarín, hermanos don Pedro y don Eduardo, tios y demás familia y la razón social "SOBRINOS DE J. ROIG CASTELLO", al participar a sus amigos tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Gran Vía, núm. 35, hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

No se reparten esquelas

En favor del Magisterio

El acto celebrado ayer por los maestros nacionales fué de suma trascendencia, de capital importancia.

La injusta postergación de que han sido objeto, la justicia de sus peticiones, la necesidad urgente e inaplazable de atender a ellas, han sido las causas originarias del alientador despertar del Magisterio nacional, harto ya de promesas incumplidas, de burlas que no puede tolerar su dignidad, de cargar con responsabilidades que no tiene, de trabajar en condiciones que es una vergüenza para los pueblos que lo toleran...

Por esto los maestros, cansados de tanta preterición, buscan, con su reivindicación, la de la escuela primaria.

Lograrán sus propósitos? No cabe esperar otra cosa de la energía y tesón con que llevan a cabo su empresa. Conscientes de sus deberes, pero también de sus derechos, sin estridencias y sin desmayo van prosiguiendo la ruta emprendida.

A los mitines de Valencia, Madrid y Zaragoza, ha seguido el llevado a cabo ayer en nuestra ciudad, que representa a continuación, aunque no con la extensión que merecía, y que nosotros deseáramos.

Antes de la hora fijada para celebrarlo, once de la mañana, un público numeroso y distinguido, en el que abundaban las señoras, ocupaba totalmente el espacio salón de actos del Centro Escolar y Mercantil, cedido galantemente para este objeto. Tal fué la concurrencia, que hubo necesidad de abrir las puertas del espacio local y quitar las mamparas del inmediato, para acomodar al numeroso público.

Preside el señor Zumalacárregui, ilustre catedrático de la Universidad, y en el estrado toman asiento, además de los oradores, todos maestros nacionales, el director de la Normal doña Emilia Ranz, los maestros nacionales doña Pilar Ochoa y doña Paz Martínez, don Ricardo López Litrán, don Ambrosio Cebrán, don Isidoro Almazán, don José Tebaver, don José Sanchis Almiñana, el catedrático de la Universidad don Manuel Cabrera y otros.

Después de breves palabras del señor presidente, habla, en nombre del Ateneo Pedagógico, don José R. Palmi, afirmando que la fuerza de los maestros en la actualidad es nula, porque la permanente de la nacional es insipida, incolora e inodora. Hace resaltar lo solicitado que es el Magisterio por todos los sectores políticos, y pide prudencia; pero se muestra partidario de resoluciones radicales si no se atienden las conclusiones presentadas, que leyó y que van al final.

El representante de los maestros interinos, don Blas Pérez, muestra su conformidad a las conclusiones leídas y solicita el apoyo de los maestros propietarios.

Don Felipe Rico, en representación de la Congregación Mariana del Magisterio, después de saludar a los reunidos declara que no debemos unirnos a las Sociedades obreras, por nuestra calidad de empleados del Estado, y que hemos de trabajar para educar ciudadanos cultos y patriotas.

Don Alejandro Pérez Moya, representante de la Asociación de Maestros Nacionales de la capital, en párrafos sentidos y valientes hace una acabada pintura de la situación del Magisterio, y dice que el problema de la escuela es un problema nacional que deben resolver conjuntamente el Gobierno y los maestros. Termina abogando por que éstos tengan representación en los diferentes cuerpos consultivos.

Don Casto Luis Jiménez, que ostenta la misma representación que el anterior, expone que en la vida del magisterio no hay sino villipendio, miseria, vergüenza, y que siendo las actuales escuelas, en su mayoría, inmundas zahurdas, deben demolerse.

Pide que haya igualdad entre el magisterio y los demás funcionarios del Estado, procediéndose urgentemente a la reorganización, sin que para ello sea obstáculo el número mayor o menor de maestros.

Doña Paz Martínez habla a continuación, manifestando que no bastando las escuelas dominicales para satisfacer cumplidamente las ansias culturales de la mujer, y no teniendo ésta tantos centros educativos como los hombres, deben crearse escuelas para adultas en las mismas condiciones que se establecieron para adultos.

Don Isidro Almazán, maestro de Madrid, se expresa en esta forma: «El escalafón es acéfalo, dándose el caso bochornoso de que 12.000 maestros cobren menos que un mozo de limpieza, y 6.000 lo mismo que éstos, por lo que debe darse al magisterio lo necesario para vivir».

No hay derecho a que las plazas mejores del escalafón se adjudiquen a los jefes de Sección e Inspectores, cuando los maestros no pueden ser incluidos en los escalafones de estos funcionarios.

Pronto, dice, se dará ingreso a los maestros en el Consejo de Instrucción pública, y podrán sustituirse, sea cualquiera el tiempo que lleven al frente de sus escuelas.

En párrafos vibrantes de entusiasmo encarga que no debemos unirnos a los promotores del desorden que hemos de enseñar el orden, ya que lográramos nuestras legítimas aspiraciones marchando unidos todos y defendiéndonos con valentía.

«Hemos de pedir, igualmente, las reformas de las Normales, la creación de escuelas higiénicas y trabajar por los niños, que no tienen culpa del desvío de los gobernantes hacia el magisterio».

Todos los oradores fueron muy aplaudidos; pero sobre todo, el discurso del señor Almazán fué interrumpido seis u ocho veces por explosiones del mayor entusiasmo, subrayando en ellos la identificación de los oyentes con el orador.

El catedrático don José María Zumalacárregui, encargado de hacer el resumen, cumplió a maravilla su cometido. Con la profundidad de concepto y galanura de frase en él característico, expuso una serie de pensamientos profundos que arrancaron estrépitos aplausos. Conoció la ilustre personalidad del presidente, nos limitamos a decir que estuvo oportuno, acertado y elocuente.

Oportuno, porque allí puso de manifiesto que no es cuestión política la que congregaba allí al Magisterio, sino cuestión de pedir lo indispensable para poder vivir quienes dedican sus energías a formar los ciudadanos del mañana, cuando tienen derecho a algo más, cual es que pudieran terminar los maestros encadenados en cargos de honor y provecho que según la lógica natural les corresponde. Acertado, porque supo desenmascarar hábilmente a los falsos regeneradores del Magisterio que buscan con esta pantalla su medro personal. Y elocuente, porque con esas hermosas imágenes, que sólo él posee, y esa retención de sus frases, supo fustigar a los unos y elevar a los otros hasta las regiones del ideal más puro y patriótico.

El señor Zumalacárregui fué interrumpido muchas veces, no dándole lugar a terminar varios párrafos en los que no se sabía qué admirar más, si la galanura de la frase o el profundo pensamiento que aquellos encerraban.

En resumen: que el acto de ayer resultó un verdadero triunfo.

Fueron aprobadas, por aclamación y con el mayor entusiasmo las siguientes conclusiones, que una numerosa comisión entregó al gobernador para que éste las transmita al Gobierno.

Conclusiones

Primera. Equiparación del magisterio a los demás cuerpos de funcionarios del Estado.

Segunda. Creación de escuelas en número suficiente para atender al censo de población escolar y habilitación de locales con condiciones higiénicas y pedagógicas.

Tercera. Pago de atrasos, y especialmente de la gratificación de adultos correspondiente a Diciembre y Abril últimos.

Cuarta. Formación, dentro del escalafón del Magisterio, de un cuerpo de aspirantes a las cátedras de las Normales e Inspecciones, mediante las pruebas que se determinen, y supresión de la Escuela Superior del Magisterio.

Quinta. Representación del Magisterio en los cuerpos colegiados, Real Consejo de Instrucción pública, Diputaciones y Ayuntamientos.

Sexta. Que se oiga a las Asociaciones profesionales al reformar el Estatuto del Magisterio.

Séptima. Formación de dos escalafones: uno de Interinos y otro de maestros por oposición, teniendo éstos los derechos limitados en la categoría de entrada común, para salir de la cual tendrán que hacer oposiciones como los demás.

Octava. Creación de escuelas de adultos.

Estas conclusiones fueron presentadas al señor gobernador por una comisión formada por todos los representantes de las distintas Asociaciones del Magisterio, incluso de la provincial, que por circunstancias que no son del caso no envió orador. Nuestra primera autoridad prometió a la comisión que inmediatamente comunicaría las conclusiones al Gobierno, a lo cual desde luego prestaba su apoyo personal.

Hoy toro corrido de Miura. Se venderá en CASA ALFARO, calle Pascual y Genís, y en el puesto del Mercado, frente a la calle de las Mantas.

Vida política

(POR TELÉGRAFO)

En el Supremo

Revisión de actas

En el Tribunal Supremo fueron hoy examinadas las actas de Toledo, Huelva, Palencia, Belchite, Puente del Arzobispo, Celanova, Baidre y Torrelaguna.

Los secretarios de edad

Han sido designados secretarios de la mesa de edad del Congreso los señores La Cierva, Codorniu, don Ramón Ochando, Calvo Sotelo y barón de Cárcer.

Se ha comentado que ninguno de ellos alcanzase acta en las anteriores Cortes.

Créditos aprobados

En el Consejo de esta mañana se aprobaron dos créditos: uno, para las fuerzas indígenas en Marruecos, y otro, para arsenales.

El marqués de Alhucemas

Sufre una ligera indisposición el señor García Prieto.

Prensa oficial

La "Gaceta" publica las siguientes disposiciones:

Declarando aplicables a los subalternos del Ministerio de Hacienda el decreto de 2 de Marzo del actual.

Poniendo en vigor el decreto de 15 de Marzo de 1917, acerca del reconocimiento de hernias.

Señalando el día 24 de los corrientes para la vista de las actas de Hellin, Quintanar de la Orden, Sevilla y Betanzos.

Capilla en Palacio

Se ha celebrado en Palacio capilla pública, viéndose muy concurrida.

Las galerías se hallaban adornadas con tapices.

Don Alfonso vestía uniforme de Artillería con el Toisón de Oro, la venera de las cuatro Ordenes militares y la banda del Mérito Militar roja.

Doña Victoria vestía precioso traje azul pálido y mantilla blanca.

La infanta doña Isabel iba de blanco, adornándose con valiosas joyas.

Asistieron el Nuncio y los Obispos de Pamplona, Avila y San Luis de Potosí.

Se ha cantado la misa de Eslava, oficiando de medio Pontifical el Obispo de Sión.

La procesión recorrió los cuatro altares instalados en los cuatro ángulos del templo, entonándose motetes de Saco del Valle.

Después la comitiva regresó a Palacio, a los acordes de una marcha militar.

Media gala

Con motivo de cumplir hoy diez años la infanta doña Beatriz, la corte ha vestido de media gala.

Don Alfonso ha firmado un decreto concediéndole la banda de María Luisa.

La Prensa

A B C

Trata del acto celebrado ayer por los ingenieros, y dice que la política señalada por los ingenieros es la que deben haber seguido todos los Gobiernos, incluso el actual.

EL DEBATE

Dice que la hegemonía queda reservada a los pueblos que se inspiran en el comercio exterior.

Y hablando del acto de los ingenieros, dice que se unen para bien de la Patria y de don Alfonso.

EL IMPARCIAL

Dice que el acto de los ingenieros, celebrado ayer, es un eco de sus campañas.

Añade que lo dicho hace concebir esperanzas patrióticas.

EL SOL

Ensalza lo hecho por los ingenieros; dice que éstos deben ponerse en guardia, pues ahora los políticos harán solicitudes interesadas, indicando que son insustentables.

"No se dejen engañar—añade "El Sol"—por esos señores, que abusarán de su natural ingenuidad."

Consejo de ministros

(POR TELÉGRAFO)

A LA ENTRADA

A las 9:30 de la mañana se celebró Consejo en el domicilio del señor Maura.

A la entrada, los ministros no hicieron manifestaciones de interés.

A LA SALIDA

El Consejo terminó después de las doce, y los ministros, a la salida, dijeron que se habían limitado a aprobar la redacción del Mensaje de la Corona y despatchar varios créditos que llevaba el señor La Cierva.

No se facilitó nota oficial.

Más tarde se supo que el Mensaje no es tan concreto como habíase dicho en lo referente a materia internacional, y consiguientemente la misma orientación seguida hasta aquí.

Se anunció un gran empréstito para la reconstitución nacional e impulsar la construcción de ferrocarriles y otras obras públicas.

También se dedicó atención preferente al problema agrario para resolverlo dentro de los cauces jurídicos.

Igualmente se atendió al problema sobre Autonomía municipal regional.

Se anunciaron reformas en la enseñanza de Administración, Justicia, Guerra y Marina.

En el Consejo habló de las candidaturas de las Mesas de las Cámaras; para las vicepresidencias del Senado han sido designados el conde Bernard y D. Elias Tormo.

Los restantes cargos están pendientes de las consultas que celebren Maura y Dato.

Octava del Corpus

EN SANTOS JUANES

Con el tradicional esplendor se celebró ayer, en la parroquia de los Santos Juanes, por la muy ilustre Obrería, la fiesta del Santísimo Corpus.

A las diez y media comenzó la Misa conventual, cantándose una bella partitura de Giner por escogida capilla, de la que formaba parte el maestro Alonso, en la que ofició el Párroco doctor don Vicente Lliso Maschi, asistido de los Beneficiados doctores don Vicente Sella y don Manuel Lloréns, y ocupó la Cátedra santa el Padre Ramón Mas, S. J., que pronunció un elocuente discurso en loor de la Sagrada Eucaristía.

Por la tarde, a las siete, comenzó a salir del templo la procesión, en la que figuraban los *banderolos*, enanos y gigantes, la Cruz parroquial, Asilo del Niño Jesús (Protectora), Asociación del Rebañito, Asociación de Santa Teresa de la parroquia de San Miguel y San Sebastián.

Las imágenes de San Pascual, Inmaculada Concepción, Santa Rita, San Vicente Ferrer de la Asociación del Mercado, con sección de niños; Nuestra Señora del Pilar, San Antonio de Padua, San Roque y las de los Santos Juanes, Titulares de la parroquia.

Guñón de la Eucaristía, con los cuatro Evangelistas; los asociados a la Obrería, el Apostolado, reverendo Clero, Sacerdotes con incensarios y S. D. M. sobre sus riquísimas andas, bajo palio; oficiaba de Preste el señor Cura Párroco, doctor don Vicente Lliso, a quien asistían, como diáconos, los Beneficiados señores Martínez y Lloréns, y la Junta de la Obrería, presidida por los obreros del presente año, señor marqués de Tosos y don José Canellas.

Cerraban tan lucidísimo cortejo una banda de música y una sección del regimiento de Guadalajara.

La carrera que siguió la procesión estaba concurridísima, y desde los balcones, que lucían vistosas colgaduras, se arrojó gran cantidad de flor al paso del Rey de Reyes.

Cuando la procesión regresó al templo, éste ofrecía soberbio golpe de vista, y después de cantarse el "Tantum ergo" se dió la bendición con Jesús Sacramentado, y seguidamente fué reservado.

EN LA SANTISIMA TRINIDAD

La Obrería del Santísimo Sacramento del real monasterio de la Santísima Trinidad celebró ayer su fiesta anual a la Sagrada Eucaristía, con gran pompa y esplendor.

Por la mañana hubo Misa solemne, en la que predicó elocuente sermón el Padre Benjamín de San Juan Bautista, y al anochecer salió del templo del indicado monasterio la procesión, que resultó muy lucida.

Abrieron la marcha los *banderolos* y los enanos, y seguían la Cruz y las imágenes del Niño Jesús, San Francisco de Asís. Nuestra Señora del Refugio y la del Rosario, el guión del Santísimo, el Apostolado, los socios de la Obrería, señores Sacerdotes, con cirios, y otros con incensarios, y Su Divina Majestad bajo palio, sobre artísticas andas, la doma y los obreros don Nazario Linares, Presbítero; don Vicente Estela, don Francisco Antolí, don Arturo Belengué y don Juan Baurista Canet.

Iban después la banda de música La Artística y una sección del regimiento de Guadalajara.

EN EL CONVENTO DE PREDICADORES

Los Padres Dominicos del real convento de Predicadores de esta ciudad y la Archicofradía de la Beata Imelda celebraron ayer santuosos cultos al Santísimo Sacramento.

A las ocho y media de la mañana fué la Misa de Comunión, celebrándola nuestro Prelado, y en la que recibieron por vez primera el Pan Eucarístico veinte niños y niñas pobres, preparados por las señoras Imeldas, que también se acercaron a la Sagrada Mesa, así como gran número de fieles.

El señor Arzobispo pronunció una fervorosa y sentida plática, alentando a los niños a perseverar en los frutos de la primera Comunión.

Después de la Misa, los susodichos niños fueron obsequiados con un refresco por las mencionadas señoras asociadas, las que costearon también los trajes que usaban los fieves comulgantes.

La Misa solemne comenzó después de las diez y media, oficiando el señor Vicario general, ilustrísimo señor don Miguel Payá, asistido por los señores Gironés y Prat, siendo cantada por nutridos coros de señoras y caballeros, con gran ajuste y afinación, la gran misa de don Facundo Domínguez, dignada por este reputado compositor.

Al Evangelio ocupó el púlpito el Padre Narciso Salazar, Prior del mismo convento, pronunciando un elocuente discurso, demostrando con maestría que la Eucaristía es el centro de nuestras almas.

El templo estaba totalmente lleno de fieles, y el altar mayor, profusamente iluminado.

Próximamente a las siete comenzó a salir la procesión, que resultó muy solemne y lucida, precedida de un carro adornado, cuyos ocupantes, vestidos de labradores a la antigua usanza, iban espaciando por el pavimento yerbas olorosas.

Seguían los *banderolos* y la *Seneyra*, enanos y gigantes, acompañados del clásico *tabalet* y *donsaina*; la Cruz, guión e imagen del Niño Jesús, y una música; las niñas del Colegio Imperial de Huérfanos de San Vicente Ferrer, con guión y la imagen del Divino Niño; Asociación de Señoras de Santa Bárbara, de los artilleros, con la imagen de su Santa Patrona, cuyas andas llevaban brigadas y suboficiales de artillería, y la música de la Fuente de San Luis; Asociación del Rosario Perpetuo, con los guñones que representan los quince misterios, y la imagen de la Reina del Rosario; Archicofradía de las señoras Imeldas, con los niños y niñas que por la mañana habían tomado la primera Comunión, con la imagen de la Beata Imelda; Venerable Orden Tercera, con las imágenes de San Vi-

cente Ferrer, Santo Domingo de Guzmán y Santo Tomás de Aquino; numerosísimos personajes bíblicos, el Arca de la Alianza, el Apostolado, e interpolados, niños de San Vicente llevando palmas; *els criolots*, congregantes de San Luis con cirios, la reverenda Comunidad de Padres Dominicos, Sacerdotes con incensarios, Su Divina Majestad en riquísimo y artístico Viril, sobre vistosas andas de plata, y a los lados, cuatro caballeros vestidos a la antigua usanza, llevando monumentales ramos de flor natural; el palio, y oficiando de Preste, el muy reverendo Padre doctor Narciso Salazar, Prior del convento, a quien asistían como diáconos dos Padres Franciscanos.

Después iban numerosos y distinguidos caballeros invitados, en cuya presidencia figuraban el gobernador civil señor Durán, el gobernador militar general señor Fontán, el general señor Donat, el comandante de Marina señor marqués de Sotelo y el reverendo Padre Luis Urbano.

Tributó honores al Rey de reyes una compañía con escuadra, bandas de tambores, cornetas y música del regimiento de Mallorca.

Las calles que recorrió el lucidísimo cortejo ofrecían hermoso aspecto, y desde los balcones, que lucían tan riquísimas colgaduras, cayó una verdadera lluvia de flor al paso de Jesús Sacramentado.

El hermoso templo, cuando regresó Su Divina Majestad, estaba brillantísimo, y después de cantarse el "Tantum ergo" se dió la Bendición y se reservó la Sagrada Forma, con lo que terminaron tan grandiosos cultos organizados en honor de la Sagrada Eucaristía por las distinguidas señoras Imeldas, a las que felicitamos, así como al Padre Luis Urbano, alma de tan santuosas fiestas.

EN SAN VALERO

También la Obrería del Santísimo y el reverendo Clero de la parroquia de Rufaza celebraron ayer muy solememente la festividad del Corpus.

Por la mañana, a las diez y media, dió comienzo la Misa mayor, en la que ofició el señor Cura don Antonio Femenia, asistido de los beneficiados don Juan Tamarit y don Francisco Yuste; cantó la de «Santa Cecilia», de Gounod, y el elocuente orador sagrado don Félix Tomás Vivó pronunció un hermoso discurso en honor y alabanza del Augusto Misterio.

Por la tarde, a las cinco y media, recorrió la carrera de la procesión la banda del regimiento de Guadalajara, seguida de los carros de la murta, y a las siete, próximamente, comenzó a salir del expresado templo una lucidísima procesión, a la que precedían los *chagants* y *nanos*, *banderolos* y *tabalet* y *donsaina*; las imágenes del Niño Jesús, San Tarsicio, San Luis Gonzaga, Divina Pastora, Inmaculada Concepción, Virgen de Montolivet, San Blas, San Miguel, Nuestra Señora de los Desamparados, San Vicente Ferrer y el Titular San Valero. Seguían el guión de la Obrería, invitados, apostolado, niños con palmas, seminaristas, Sacerdotes con incensarios, y bajo palio, Su Divina Majestad.

El lucidísimo cortejo, en el que figuraban siete bandas de música, era cerrado por la ya mencionada banda del regimiento de Guadalajara y un piquete de infantería.

EN LA BENEFICENCIA

Con esplendor inusitado se celebró ayer en este establecimiento benéfico la festividad del Santísimo Corpus. Por la mañana a las diez se celebró la solemne Misa, que dió el Capellán de la Casa don Joaquín Domingo Orea, siendo cantada preciosa partitura por la capilla de música del mismo establecimiento. Al Evangelio ocupó la Sagrada Cátedra el Padre Benjamín de San Juan Bautista, C. D. Al finalizar la festividad religiosa se sirvió a los asilados extraordinaria comida.

Por la tarde, a las 7:30, comenzó a salir la solemne procesión, que recorrió los espaciosos patios del establecimiento.

Marchaba en primer término la Cruz y bandera de la Casa, e interpoladas entre los niños asilados, las imágenes del Buen Pastor, San Luis Gonzaga y la Inmaculada. Seguían pequeños niños vestidos de ángel, con banderitas; niñas de primera Comunión, interpoladas entre niños con palmas; personajes bíblicos, el apostolado, guión del Santísimo, los empleados del establecimiento, seminaristas, ocho pequeños niños con incensarios, Sacerdotes con incensarios, y Su Divina Majestad, bajo palio, llevado por el ilustrísimo señor doctor don Miguel Payá, Vicario general del Arzobispado, en representación del excelentísimo señor Arzobispo. A continuación marchaban los maceros de la Diputación y los diputados don Rafael Criado, don Pablo Meléndez y marqués de Colombia, formando la presidencia el que lo es de la Diputación señor Parades, quien llevaba a su derecha al diputado-director don Juan Noguera Yanguas, marqués de Casa Ramos, y a su izquierda, el que fué dignísimo director y diputado, don Gonzalo Salvá.

Las fiestas de hoy

EN SAN ANDRES

Hoy se celebrará en esta parroquia la fiesta del Santísimo Corpus, con gran solemnidad.

La Misa mayor comenzará a las diez, y oficiará el señor Cura Párroco, don Salvador Solanes, estando encargado del sermón don Félix Tomás Vivó.

La procesión saldrá a las seis y media de la tarde, recorriendo las calles y plazas de San Andrés, María de Molina, Abadía de San Martín, Embajador Vich, Rodrigo Basteros, Virués, Pérez Pujol, Lauria, Pascual y Genís, Pintor Sorolla, Doctor Romagosa, Don Juan de Austria, Poeta Quintana, Príncipe Alfonso, Pintor Sorolla, Universidad, Comedias, Paz, Canalejas, María de Molina y San Andrés.

Los señores Cura, Clero y Obrería invitan y ruegan a los feligreses asistan a la procesión, para la cual se les facilitará cara en la sacristía, y adornen los balcones de la carrera.

EN ALBORAYA

Se vende en la partida de Masamardá una finca, compuesta de tres casas, llamada casa Citra, propiedad de Miguel Grau. Para tratar,

La fiesta nacional VALENCIA Es un suponer

Hoy hace diecinueve días que se me acordó a la leña pinchazo, seguido de piñazo y a la mañana siguiente, en el sitio del sucesor...

Después de todo, no será menos cierto lo que yo me imagine que los telegramas le pega que en los rotativos de Madrid han venido insertándose...

Así, pues, manos a la obra; digamos lo que yo supongo que debió pasar en la Plaza, y si como algún grave error de adición...

Los chicos del cortijo de Cuarto, para no desmentar la procedencia, resultaron de los fogueros segundo, tercero y cuarto...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

Flores, en el primero, hizo una faena buena, para una gran estocada, que le valió una ovación.

En su segundo ha estado bien y ha matado de media superior. (Palmas.) Pacomio ha hecho una buena faena...

En su segundo ha estado bien con la multitud del estoque. El público ha quedado satisfecho.—M.

MURCIA Se lidió ganado de Villagodio, que resultó mamso, hasta el extremo de ser inlidable...

Almuerzo, superior toreando y con suerte al herir, dando media estocada superior al primero y estando pesado en el quinto.

Viseras, ignorante, pero muy valiente, cortando una oreja.—Castillo.

Sucesos INTENTO DE SUICIDIO En el calabozo del Gobierno civil se hallaba detenido por la policía un joven de 25 años...

Federación Agraria de Levante 22 Junio. Categoría: M. (Marítima). Una onda muy extensa e intensa de vientos del N.E.

Movimiento de población 21 Junio. Nacimientos, 20. Defunciones, 14. Bernabé Jurado Plander, de 29 años.

Francisco Javier Quiles Sancho, de 72 años. Francisca Pérez Llach, de 15 meses. Clotilde Navarro Bedoch, de 72 años.

El muchacho estuvo valiente en su primero, a pesar de las malísimas condiciones de la res, y en cuanto pudo acabó con un saqueado habilidoso...

En el último de la tarde, que tenía unas defensas imponentes, metió quieto y lo echó a rodar de un buen pinchazo y una estocada de valiente...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

En su segundo, foguero también, no se mostró menos enterado y valiente. Después de buenos pases metió todo el estoque...

Diario religioso

SANTORAL DE HOY.—Vigilia (sin ayuno ni abstinencia) de la Natividad de San Juan Bautista.

El oficio y la Misa son de la intracruada del Santísimo Corpus, con rito semidoble, color blanco y conmemoración de la vigilia.

Después del mediodía de hoy y todo el día mañana no pueden celebrarse Misas de Requiem, incluso las de corpore insepulto...

CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia del Asilo de San Juan Bautista o se descubre a las siete y reserva a las ocho y media.

ADORACION NOCTURNA.—Turnos de Santa Bárbara y Santos Reyes, en la capilla del Milagro y de San Juan Bautista (Titular), en San Juan de la Ribera.

A JESUS SACRAMENTADO.—En la Catedral estará expuesto el Santísimo Sacramento desde las nueve de la mañana hasta las cinco y media de la tarde.

En el Real Colegio de Corpus Christi, a las diez y cuarto, Misa con exposición y sermón por el Padre Roberto Redal, y a las cuatro de la tarde, vísperas con música, completas y reserva.

Novenarios. Continúan en la Puridad y San Bartolomé, a las ocho de la mañana, con sermón a cargo, respectivamente, del Padre Mariano Ripol, S. J., y del doctor Vicente Aracil; en la Compañía, a las siete de la tarde, con sermón por el Padre Ramón Más; en San Juan Bautista y San Vicente Ferrer, a las cinco y media de la tarde, con sermón por el reverendo Padre Luis Casas, S. J., y sorteo de medallas; en San Nicolás, a las siete y media de la mañana, con plática por el Padre Vicente María Garín, y en la real iglesia del Salvador, a las siete de la tarde, con exposición y sermón por el muy ilustre señor doctor don Manuel Rubio, Canónigo, Rector del Seminario.

A NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO.—Mes. Continúa en la iglesia de la Sangre, con Misa y ejercicio a las ocho, a las nueve y a las doce.

Novenario. Continúa en la misma iglesia, a las seis y media de la tarde, con sermón por el muy reverendo Padre Calasanz Babara.

A SAN JUAN BAUTISTA.—En la Metropolitana y parroquias, a las cuatro de la tarde, solemnes vísperas. Mañana, a las nueve y media, en la Catedral, Misa solemne con música y panegírico a cargo del Canónigo muy ilustre señor doctor don Manuel Irujo.

En la parroquia de San Juan Bautista y San Vicente, mañana, a las diez, Misa solemne con panegírico. En la parroquia de los Santos Juanes, a las cuatro de la tarde, solemnes vísperas, completas, maitines y laudes. Mañana, a las diez y media, Misa con música y panegírico.

Probad el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

ABANICOS Fábrica: Avelanas, 8

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

Probad el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

Probad el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

Gacetillas

Se convocó a los señores socios del Circolo Liberal del distrito del Teatro (Pl y Margall, 5), a junta general extraordinaria para esta noche, a las 9:30, con el fin de tratar sobre las próximas elecciones a diputados provinciales. Se encarga la asistencia.—El presidente, Rafael Culla.

Dependencia Mercantil y Unión.—Esta noche, a las diez, dará una conferencia, en el local social, don Antonio Jiménez, miembro de la Junta constructora de casas para obreros, que desarrollará el tema: «Ventajas y medios de implantación de una Cooperativa constructora de chalets higiénicos para empleados de comercio».

Sarampión, Escarlatina y Viruela, curan con el «Eruptivo» López Moreno, fr. 3 pesetas. Farmacia S. María, S. Vicente, 17.

Una nueva aplicación de la Caja Postal de Ahorros.—El Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros ha acordado que en lo sucesivo se admitan como imposiciones las fianzas de fincas urbanas.

Para ello se extenderán libretas, en las que figurarán, como donante o depositante, el arrendatario; como titular, el propietario de la finca, y como indicación especial, la siguiente: «Fianza para responder del contrato de arrendamiento serie... número... del contrato otorgado con... fecha de 19...».

El reintegro del capital, sin los intereses, puede ser solicitado por los propietarios o por los inquilinos; éstos últimos tendrán que presentar un ejemplar del contrato, el que los primeros expresen, por medio de una nota, que está cancelada la fianza que sirve de garantía al contrato.

KOLA CORTALS. Gran licor higiénico. Edif. el legítimo. J. CORTALS, VALENCIA.

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

El señor gobernador recibió ayer el siguiente telegrama: «Sindicato Católico Agrícola Algelesí, número 1.500 socios, protesta indignado crimen anarquista día Santísimo Corpus. Eleva respetos dignísima autoridad, ofreciendo humilde, entusiasta concurso mantenimiento orden.—Presidente Sindicato, José Machi.—Presidente Trabajadores, Joaquín Mahiques.»

PEDID JABON FORTUNA Inmejorable para uso doméstico

Saló para Barcelona y las playas cantábricas el corredor colegiado de comercio don Francisco Sánchez, acompañado de su distinguida esposa y bella cuñada.

ANIS DEL GALLO, delicioso. Al por mayor, J. CORTALS, VALENCIA.

OCASION AUTOPIANOS CUSSO, 88 notas, procedente de cambio por ANGELUS, ANGELUS PIANO. C. Pintor Sorolla, 27

ABANICOS Fábrica: Avelanas, 8

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

Probad el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

Probad el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

PLAZA DE TOROS A las 10:30, la ópera "La Favorita", con el debut del barítono Juan Valls.

AL CERRAR

(POR TELÉGRAFO) BARCOS DE GUERRA HUNDIDOS Londres.—El Almirantazgo comunica que todos los acorazados y cruceros de batalla internados en Scarborough han sido hundidos, excepto el acorazado «Baden», tres cruceros ligeros y 18 destroyers que han embarrancado.

El contraalmirante alemán y la mayoría de las tripulaciones están custodiados a bordo de un barco de guerra británico. Varios alemanes quisieron huir en botes y desobedecieron la orden de detenerse. Hubo necesidad de disparar sobre los fugitivos, resultando muertos y heridos alemanes.

Un comunicado no oficial dice que los barcos se hundieron por explosión de barrenos.

¿Se firmará la paz? Berlín.—El «Berliner Tageblatt» dice con referencia a informaciones de Weimar, que hoy tomará la asamblea nacional una decisión definitiva acerca del Tratado de paz. Se anuncia que el delegado alemán que quedó en Versalles, recibirá plenos poderes para firmar; por lo tanto, no regresará a Francia la delegación alemana.

La Agencia Wolff desmiente el envío de una nueva Nota a la Entente. Parece que entre los miembros de la asamblea existe una mayoría de 25 a 30 diputados, favorable a la firma. En Baden, la opinión desea igualmente la firma del Tratado de paz.

EL NUEVO GOBIERNO ALEMÁN Versalles.—De Weimar se anuncia que el nuevo Gabinete alemán ha sufrido una modificación en la siguiente forma: Ministro de Negocios extranjeros, Kertmann Mueller; Hacienda, Erzberger; Interior, David; Guerra, Noske; Colonias, Bell; Presidencia, Bauer.

El nuevo presidente Bauer Nauen.—El nuevo presidente del Consejo alemán, Bauer, nació en 1870, en Darkhem (Prusia oriental). Fué escribiente; fundó la Asociación de Empleados. Más tarde presidió la Asociación y Caja de enfermedades de Berlín. En 1912 fué elegido diputado. En 1918 entró a formar parte del Gabinete del príncipe Max Baden, encargándose de la cartera del Trabajo. Tiene fama de orador y conocedor profundo de las cuestiones de obreros empleados y de la legislación que a éstos se refiere.

Los sacerdotes alemanes, contrarios a la firma Nauen.—En la reunión de Sacerdotes celebrada en Berlín el día 20 se pronunció unánimemente contrarios a la firma de la paz, porque es imposible cumplirla y los aliados no pueden justificar ante Dios. También se mostraron contrarios a la entrega del ex emperador y de otros alemanes.

Hundimiento de la flota alemana Londres.—Un periódico publica las declaraciones de Percy Scott, sobre el hundimiento de la flota alemana. Afirma que dicho hundimiento lo hemos merecido por fiarnos de los teutones. En los círculos marítimos se muestra extrañeza de que no se hayan adoptado medidas para evitar la destrucción de los barcos alemanes.

El almirante Bridge ha declarado que ese acto es la violación del armisticio equivalente casi a un nuevo acto de hostilidad. Otro personaje opina que el acto no ha obedecido a órdenes del Gobierno alemán, sino a un complot de los marinos internados en Skapflow.

Comunican de Thurro (Escocia), que la señal para el hundimiento de los barcos se hizo colocando el pabellón rojo en uno de los buques.

Se prorroga 48 horas la firma de la paz París.—Un miembro de la Conferencia de la paz ha declarado que podría accederse a conceder a los alemanes una prórroga de 48 horas para la firma de la paz, a condición de que el nuevo Gobierno alemán se comprometiese antes de mañana a firmar el Tratado sin modificaciones. En tal caso, la paz se firmará el jueves por la tarde.

TUMULTOS EN RUMANIA París.—Se sabe que han ocurrido tumultos y manifestaciones en Rumania. El partido conservador democrata ha obligado a Britania a dimitir. Jonesco constituirá seguramente el nuevo Gobierno, el cual marchó ayer a Bucarest, desde París.

El nuevo Gobierno alemán firmará con reservas Basilea.—La «Gaceta de Frankfurt» informa que reina gran confusión en los círculos parlamentarios respecto a la constitución del nuevo Gabinete alemán y la respuesta que éste dará a la Entente. Los comentarios hechos en Weimar por los representantes del Gobierno bávaro se inclinan a creer que el Gobierno alemán aceptará el Tratado con reservas. Ayer no parecía probable en Berlín el que Noske constituyera un Gabinete independiente, pues Ebert había declarado que se consideraría como una declaración de guerra. Comunican oficialmente de Berlín que el general Nudant transmitió a la comisión alemana del armisticio la siguiente comunicación: «Los Gobiernos aliados ruegan al Gobierno alemán que tome en corto plazo medidas para impedir el nuevo avance de las tropas alemanas en Esthonia y la evacuación inmediata de Windau, Libau y todos los antiguos territorios rusos, conforme al artículo 12 del Tratado del armisticio.»

Contra el ejército rojo Helsinki.—La toma de Krasnagorka ha afectado profundamente al ejército rojo. Una orden secreta de Trotski exige que se haga saltar a Kronstadt antes de capitular, y que se destruyan los puertos, faros y palacios de San Petersburgo, si el enemigo conquista la capital. Zinoviev ha declarado que la partida está irremisiblemente perdida. La única esperanza de salvación la constituyen la Escandinavia y Carelia Sur. Los bolcheviques destruyeron todos los lugares que atrevían, y revivizan a todas las mujeres, de 18 a 80 años, excepto a las

madres con niños de corta edad, y organizan compañías de trabajadoras. TOMA DE POSESION Barcelona.—Ha llegado el Inspector general de Vigilancia, posesionándose inmediatamente del cargo. Después conferenció con el gobernador civil.

POR EXPENDER PAN MALO Barcelona.—El capitán general ha ordenado la clausura de una tahona de la calle del Bruch, por expender pan de mala calidad.

DETENIDO Barcelona.—Ha sido detenido como cómplice del atentado de Tarrasa, un sujeto apellidado Gil.

EL FOMENTO DEL TURISMO Barcelona.—Ha sido clausurado el Congreso del Turismo. Después de elocuentes discursos se aprobaron las siguientes conclusiones, que se resumen en la petición a las autoridades para que el fomento del turismo sea un hecho en el régimen. El próximo Congreso se celebrará en Tarragona.

CICLISMO Tarragona.—A las ocho de la mañana han comenzado las carreras de bicicletas. Se disputan el premio Paz muchos ciclistas, entre ellos ocho militares.

INCENDIO Barcelona.—En la calle de Valencia se ha declarado un violento incendio, que ha destruido los cobertizos pertenecientes a Espartaco.

INCAUTACION DE UN VAPOR Sevilla.—La tripulación de un cañonero francés se ha incautado del vapor alemán «Nestom», que pasará a depender de la comisión interaliada.

HOMENAJE A UN ESCRITOR Madrid.—La Sociedad Española de Excluciones ha celebrado esta tarde una sesión literaria de homenaje a la memoria del insigne escritor José María Quadrado, con motivo del primer centenario de su nacimiento. La presidencia la ha ocupado don Alfonso, y en el estrado han tomado asiento el jefe del Gobierno señor Maura, el señor Obispo de Madrid doctor Melo, el capitán general señor Weyler y otras personalidades. El conde de Cedillo ha pronunciado un discurso, en el que ha explicado la génesis del homenaje. Después han hecho uso de la palabra los señores Foronda, marqués de Lozoya, Vincent Alcover, Palmer, Serrano Jover, López Muñoz, Ramón Meliá, Lampérez, Romez, conde de la Mortera, marqués de Figueroa, Dato y Maura, que ha cerrado los discursos. El acto ha resultado brillantísimo.

RECUERDO POSTUMO Madrid.—En el Colegio de la Sociedad Francesa se ha verificado esta tarde el acto de descubrir una lápida dedicada a los profesores y alumnos muertos en el campo de batalla. Han asistido el embajador francés y casi todos los que componen la colonia francesa en esta corte.

LAS MESAS DEL SENADO Como consecuencia de la conferencia de los señores Maura y Dato, han sido designados para las vicepresidencias del Senado los señores Ugarte, marqués de Portago y general Marina. Para las secretarías se nombra al marqués de Santa Cruz, Caray, conde de Bernar y marqués de Grigny. Para vicepresidentes del Congreso van los señores Amat, Silveira y Jorge, y secretarios, conde de Peña Ramiro y Fernández Villaverde (Ramundo).

Presidirá la comisión de Actas el señor Ugarte, y la de Presupuestos, el señor Sánchez Toca.

EL BANCO DE ESPAÑA El Banco de España se ocupa en devolver las cantidades sobrantes de la suscripción del último empréstito a prorrateo, reintegrándose a razón de 2.905 por 100.000 de cantidad pedida, dándose así el caso de que a quien solicitó 100.000 le dan 2.905 por deuda o residuos.

ITALIA OCUPA A VORARTER París.—«Le Temps» inserta un despacho de Roma, anunciando que las tropas italianas han ocupado a Vorarter (Austria).

EL AVANCE, PREPARADO Lyon.—Los aliados han terminado ya completamente sus preparativos navales para renovar la guerra, en el caso de que Alemania se niegue a firmar el Tratado de paz. En el terreno militar hay dispuestos 750.000 hombres para marchar sobre el Rhin; en caso necesario partirán el martes.

Ya se están trasladando ejércitos enteros desde los acantonamientos y las regiones de concentración. Los americanos maniobrarán en un frente de 57 millas, en dirección a Oessel y Homillas, en dirección al Rhin. El martes último comenzó la caballería británica sus movimientos al Este del Rhin, hacia el extremo de la cabeza de puente. Igualmente se hallan dispuestos los belgas cerca de Duesseldour, y los franceses en Maguncia.

Los puestos de vanguardia francesa se hallan en las principales cabezas de puente, en Colonia, Coblenza y Maguncia, al Este del Rhin. Serán cosa fácil ocupar en pocas horas la ciudad de Frankfurt y la de Essen, con la región industrial de Westfalia. La aviación aliada está dispuesta también.

Las fuerzas aéreas británicas están provistas de grandes aparatos de bombardeo sistema Handler-Pago y otros sistemas construidos el año pasado, con expreso propósito de bombardear a Berlín. Estos aparatos pueden hacer el recorrido Rhin-Berlín en cuatro horas, llevar bombas de un peso de media tonelada, que pueden producir terribles efectos de destrucción. Los americanos y los franceses poseen también aparatos de velocidad análoga, aunque no de tan gran potencia.

Los aeroplanos ordinarios tienen su base en las costas del Báltico, desde donde pueden también llegar fácilmente a Berlín.

Signe en cuarta página

Roma

(POR TELÉGRAFO) TITTONI NO ACEPTA Las últimas noticias aseguran que Tittoni no acepta la cartera de Negocios en el Gabinete presidido por Miti.

Espectáculos

RUZAFÁ.—Sesión continua de cinematógrafo, desde las 5 tarde hasta la 1 noche (Moda). La dicha ajena (estreno). ESLAVA.—Compañía de comedia.—Populares.—A las 6:30 y 10:15. El manto prodigioso. En capilla y La noche de la verbena.

LÍRICO.—Sesión continua de cine desde las 5 tarde. NOVEDADES.—Teatro regional.—A las 7:15. La esmeralda levantina y Chent chove...—A las 9:30. Chent chove y El sant d' els milacres.—A las 11:30. Ahó está Manolo? y Chent Chove... PLAZA DE TOROS.—A las 10:30. La Favorita. SORLLA.—Sesión continua de cine de 4:30 tarde a 12:30 noche. EL CID.—Sesiones continuas de cuatro tarde y noche.

Necrologia

DON JOSE CABRERA TARIN Ayer a las cinco de la tarde falleció el ilustrado joven don José Cabrera Tarin, sumiendo en el mayor de los desconciertos a sus atribulados padres, hermanos y demás familia. El finado, a pesar de su poca edad, pues sólo contaba 17 años, demostraba inmejorables condiciones de intelectualidad, que unidas a sus buenas disposiciones para el trabajo, eran base de legítimas aspiraciones del porvenir brillante que sus amantísimos padres habían soñado. Comprendemos el dolor de éstos, así como el de la demás familia, y a él nos asociamos. Descanse en paz el alma del malogrado joven!

EL ANGEL LUISITO CRUMIERE LUBAT La respetable y distinguida familia Crumiere Lubat sufre en estos momentos dolorosa pena por la irreparable pérdida de su hijo Luisito, encantadora criatura de siete años de edad. No es comparable el dolor de la pérdida de un hijo; pero cuando en éste se cifra toda ilusión, por ser hijo único varón, la pérdida es mucho más dolorosa. Reciban nuestro sentido pésame los atribulados padres y familia, al mismo tiempo que les deseamos que la resignación cristiana mitigue su justa pena.

Teatro Ruzafa EMPRESA CINE MODERNO HOY DIA DE MODA HOY Estreno SUCESO DE ARTE Estreno de la grandiosa película en cuatro partes y 2.000 metros.

La dicha ajena Crónica teatral Estrenó de OLYMPIA «La primera verbena que Dios envía...» Tan sugestivo título de estreno llevó anoche a Olympia una regular asistencia, deseosa de ver y prodigar aplausos a lo que el autor intituló sainete, y el público, una vez terminada la representación, se convenció de que lo que más valía de la producción era el título. Al bajar el telón se oyeron unas palmas demostrativas de que la noche ocupaba sus sillas respectivos.—Planas.

Interpretada por artistas del TEATRO de la COMEDIA Espléndidos panoramas de SAN SEBASTIAN y otras capitales. Nota bilisima interpretación Hermosa fotografía PRECIOS DE COSTUMBRE Miércoles: 12 y 13 capítulos de «La fortija fatal».

Café-Restaurant del Circolo Central Legitimista Cubierto de 250 pesetas MENU Paella a la valenciana.—Pasteles de ave.—Pescado a la madrileña.—Lomo con tomate.—Fruta o helado. NOTA. Gran rebaja en los sábanos de 30 comidas

Salón Novedades TEATRO REGIONAL Funciones para hoy A las 7 Cine. LA ESMERALDA LLEVANTINA CHENT CHOVE... A las 9:30 Cine. CHENT CHOVE... EL SANT D' ELS MILACRES A las 11:30 Cine. ¿AHON ESTA MANOLO? CHENT CHOVE... Precios, los indicados en las pizarras del Salón.

Crónica teatral OLYMPIA Estrenó de «La primera verbena que Dios envía...» Tan sugestivo título de estreno llevó anoche a Olympia una regular asistencia, deseosa de ver y prodigar aplausos a lo que el autor intituló sainete, y el público, una vez terminada la representación, se convenció de que lo que más valía de la producción era el título. Al bajar el telón se oyeron unas palmas demostrativas de que la noche ocupaba sus sillas respectivos.—Planas.

El peso de los toros El resultado del peso de la canal de los toros lidiados ayer tarde fué el siguiente: Primero, 292 kilogramos; segundo, 201; tercero, 274; cuarto, 279; quinto, 230; y sexto, 250. Total, 1.593 kilogramos.

MONDRAGON Los novillos de Cándido Díaz han resultado buenos. Chaitillo de Bilbao, único matador, ha estado afortunado. Ha cortado dos orejas y ha sido sacado en hombros.—L.

TOLESA Con buena entrada se han lidiado cuatro toros de don Fermín López, que cumplie...

Signe en cuarta página

